

大家好，比特币相信很多的网友都不是很明白，包括sha也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币和sha的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 比特币会重蹈白银的覆辙吗？](#)
- [2. 货币的本质是什么？](#)

比特币会重蹈白银的覆辙吗？

比特币低潮与70年月史诗级的白银泡沫颇有几分类似的地方。

纳尔逊·邦克·亨特 (NelsonBunkerHunt) 生于1926年2月22日。他和他的兄弟威廉·赫伯特·亨特 (WilliamHerbertHunt) 于1979年把持白银期货，可谓外洋期货市场的一个典范把持案例。

上世纪70年月早期，白银价钱在2美圆/盎司左近彷徨。因为白银是电子产业和光学产业的主要质料，邦克·亨特和赫伯特·亨特兄弟俩希图从把持白银的期货价钱中赢利。白银价钱从1973年12月的2.90美圆/盎司开端启动和爬升。此时，亨特兄弟已持有3500万盎司的白银合约。不到两个月，价钱涨到6.70美圆。但事先墨西哥当局囤积了5000万盎司的白银，购入本钱均在2美圆/盎司以下，墨西哥当局决议立刻以每盎司6.70美圆的价钱赢利。墨西哥人冲垮了市场，银价跌回4美圆左近。

尔后的4年间，亨特兄弟积极地买入白银，到1979年，亨特兄弟经过差别公司，伙同沙特阿拉伯皇室另有大陆、阳光等大的白银经纪商，具有和掌握着数亿盎司的白银。当他们开端举动时，白银价钱正停留在6美圆/盎司左近。以后，他们在纽约贸易买卖所和芝加哥期货买卖以是每盎司6至7美圆的价钱少量收买白银。年末，他们已掌握了纽约商品买卖所53%的存银和芝加哥商品买卖所69%的存银，具有1.2亿盎司的现货和0.5亿盎司的期货。在他们的掌握下，白银价钱不时上升，到1980年1月17日，银价已涨至每盎司48.7美圆。1月21日，银价已涨至有史以来的最高价，每盎司50.35美圆，比一年前下跌了8倍多。这类猖獗的谋利运动，形成白银的市场供求情况与消费和消耗实践摆脱，市场价钱严重地偏离其价直。

就在亨特兄弟猖獗推销白银的过程当中，每张合约保证金只需求1000美圆。一张合约代表着5000盎司白银。在2美圆/盎司时，1000美圆合10%；而价钱涨到49美圆/盎司时就显得少得不幸了。以是，买卖所决议加强买卖保证金。买卖所理事会鉴于情势严重，开端迟缓履行买卖划定规矩的改动，但终极把保证金加强到6000美圆。厥后，干脆出台了“只许平仓”的划定规矩。新合约不克不及成交，买卖池中的

买卖只能是平去已持有的旧头寸。

最初，纽约商品期货买卖地点美国商品期货买卖委员会的催促下，对1979至1980年的白银期货市场采取办法，这些办法包含加强保证金、施行持仓限定和只许平仓买卖等。其结果是低落空盘量和自愿逼仓者不是加入市场就是持仓进入现货市场，固然，因为占用了少量保证金，持仓本钱会很高。当白银市场的低潮在1980年1月17日来临之时，企图把持期货价钱的亨特兄弟没法追加保证金，在1980年3月27日接盘失利。

价钱下跌时，索还存款的请求来临在亨特兄弟眼前。他们假贷来买进白银，再用白银典质来贷更多金钱。如今他们的典质品的价直日趋缩水，银行请求更多的典质品。3月25日，纽约投资商Bache向亨特兄弟追索1.35亿美元，可是他们有力归还。因此Bache公司唆使卖出亨特兄弟典质的白银以满足自己的请求。白银倾注到市场上，价钱解体了。

亨特兄弟持无数千张合约的多头头寸。单单为了清偿债务，他们就要抛出850万盎司白银，外加原油、汽油等财富，总价直靠近4亿美元。

亨特兄弟去华盛顿求晤当局官员，试图夺取财政部存款给他们，协助他们度过难关。此时，亨特兄弟手里另有6300万盎司白银，假如一会儿抛出，市场就会完全解体。别的，美国的一些次要银行，假如得不到财政部的协助来归还存款，也要面对停业的风险。在权衡利弊以后，联邦当局终极破天荒地拨出10亿美元的临时存款来解救亨特家属及全部市场。

亨特请求停业

1988年，亨特请求停业。亨特失利的缘由之一是主管机构改动了划定规矩，但亨特并没有守法运营。别的一个缘由是杠杆。亨特的少量什物白银都是价钱很低的时分购买的，即便价钱大幅下跌也可以不赔本。但其以后的少量期货合约的价钱就高很多了。杠杆产物可以让你爽到天，也可以让你下天堂。

2011年时，白银价钱又阅历了大张旗鼓，跌宕起伏的一年。在这一年中，白银的行情从年终的31.31收盘，一路上冲，到4月尾最高至49.80，下跌幅度超越6成。而从5月开端又疾速回落，最低至32.34，到5月中旬短短10几个买卖日内，差不多从高点又回到了原点。尔后从6月到8月，又触底反弹到44左近，可是到9月份就一落千丈。尔后虽有触底反弹，但最总以整年下行11.92%开场。2011年白银狂跌，不只磨练投资者的投资技巧，更磨练投资者心思承受能力和软弱的神经。

话题转回比特币。假使比特币狂跌80%，那末比特币的价钱将跌至4000美元。如

若比特币狂跌90%，那末它的价钱将跌至2000美元或以下。思索到此前的崩盘和熊市，比特币的价钱或许会在多年内处于低位的形态。

比特币已解体，并且其远景会变得更糟。这就是大佬们为什么规劝投资者在赚到一些钱后就让他们兜售比特币的缘由。

比特币是最大的一个泡沫，以为比特币没有饰演好与其价直相对等的脚色。与此同时，移动领取Stripe也暗示将中止运用比特币作为领取的东西，同时将思索引入恒星币实行买卖。近来重重音讯的冲击使得比特币好像加密货币市场中的弃儿，比特币的反弹之路归于何方呢？

货币的本质是什么？

什么是钱，什么是货币，货币的本质是什么！当下社会公众不少人按照封建社会的逻辑来理解市场经济中的货币。通俗的说：你问100个人，100个人都会认为货币是政府印出来的。但真实情况真的如此吗？如果政府可以像大家认为的那样印制钞票，那么，就应该是印钞修路，建成免费。而不是贷款修路，建成收费还本息。如果政府可以印制钞票，那么，政府印钞借给银行，应该是商业银行欠政府钱，但事实却刚好相反，政府反过来欠了银行30万亿。这种情况并非中国独有，而是所有政府都欠商业银行钱。是一种和我们认知南辕北辙的普遍现象。主观认知和客观事实截然相反的背后是什么？答案是我们的经典常识方向与实际方向截然相反。这就如同我们认为开车一路向南可以到达哈尔滨，但实际无论车的性能多么好，我们都永远无法到达。方向错了，越努力，越远离目标。对应的现象是中国人越来越买不起中国人生产的产品，幸福感和希望从指尖悄然溜走，从平民到首富充满焦虑。前年，万达如日中天，去年一落千丈，濒临破产。10年前，盖房子的一年收入可以买20平米房子，今年，盖房子的1年收入可以买5平米房子。最大的问题，也是最大的风口。率先搞懂这个问题的群体，是开启未来的人，也是未来的经济自由群体。

- 1、什么是货币？百度百科的解释：货币，一种关于交换权的契约。货币CCY (Currency) 本质上是一种所有者与市场关于交换权的契约，根本上是所有者相互之间的约定。这个解释你很难看懂。我翻译成白话，中国人（通过银行系统）给中国人打欠条是货币。普通欠条是2方合约。案例1:你借给朋友1000元，朋友给你打张欠条。这张欠条对你而言价值1000元，是一种权利。而对你朋友而言，则是一种债务。当你朋友偿还给你1000元，这张欠条会随之注销。案例2:你购买10000元国债，政府给你打10000元欠条，这张欠条对你而言是大于10000元权利，对政府而言则是大于10000元的债务。当政府偿还给你本息，欠条会随之注销。因此，普通欠条是2方合约，合约期内，A的债=B的钱。而合约期外，B的钱（A的债）会被注销掉。案例3:你购买1000元家乐福购物卡，家乐福购物卡内存储的是家乐福的欠条，以产品与服务偿还。家乐福偿还1000元产品，购物卡内的储值被注销。货币的原理普通欠条的基础原理相同，但货币是基于市场的多边合约。这种多边合约使欠钱的群体（

Others) 可以一站式满足每个签约者 (Self) 一站式需求。也就是说, 每个签约者讨债的方式不再是要钱, 而是消费 (由讨债变为讨货)。而卖货恰恰又是每个签约者的目的。这是被人类忽略的伟大发明。因为它帮助人类拜托了黄金的牵绊。如果没有契约货币, 而使用黄金作为货币。第三次世界大战早已经爆发。原因是什么呢? 数字说话: 1吨黄金大约2.5亿人民币, 中国政府黄金总储量1842.6吨, 折合0.46亿人民币 (人均328元)。美国政府黄金储量8133.5吨, 折合2万亿人民币 (人均1000美元)。参照物: 百度、阿里、腾讯市值之和大于7万亿。也就是说百度的股东把手中股票全部卖掉兑黄金, 可以挤兑中国金融系统。阿里股东把手中股票的60%卖掉, 可以挤兑美联储。数据说明: 如果以黄金为货币, 有钱人真的什么都不用干了, 直接囤积黄金, 坐等升值。你去想一下, 如果每个人都倾向于囤积, 抑制消费, 这个市场还如何发展? 订单量=流入实体货币数量X使用次数=实体企业的收入=某国人享受产品与服务的总量。没有使用次数的货币, 是投机。那些信誓旦旦宣扬恢复金本位的黄金虫, 或者让货币与黄金挂钩的黄金虫, 实际是在“坑”老百姓。两次世界大战爆发的重要原因是金本位下, 大量葛朗台只需囤积黄金, 让交易无法发生, 自己就可以让没有黄金的人为其当牛做马。因此, 契约货币 (永远保持Others属性的欠条) 是二战后全球经济高速发展的基础。换言之, 纸币普及之后, 黄金除了挤兑与投机, 就是在库房里静静的躺着。它即没有起到抵押物的作用, 又不诚实。把希望寄托在黄金身上的人, 要么是傻子, 要么是骗子。同理, 打着区块链旗号的数字货币。真实的比特币永远沉睡的矿机之内, 交易市场内你账号内只是假装弄个数字。这不是自欺欺人吗? 直则取, 曲则求。取之则不尽, 求之则不得。直则取: 按照银行逻辑: 中国人向自己控股的记账系统打W万亿数字白条, 中国人会直接获得W万亿永远保持Others属性的货币。W万亿白得的钱X100次使用=100W万亿的 (消费品+工业品+智能机器+新技术...) 曲则求: 拼命出口赚美国人的白条。反遭美国频频制裁。2、货币的2个模型现在模型: 政府代表全民打欠条——叫做国债; 银行的欠条——叫存款 (基础货币)。政府和银行兑换欠条, 政府获得银行的欠条, 叫基础货币 (存款)。银行获得政府的欠条, 叫国债。基础货币对政府而言, 是资产, 对银行而言是负债。国债对银行而言是资产, 对政府而言是负债。合约关系: 全民欠政府钱 (未来税收), 政府欠银行钱 (国债), 银行欠政府钱 (基础货币)。因此, 人民币是全民的欠条, 会永续保持Others欠条的属性。这是一个等价交换的多边合约, 符合基本的市场法则 (等价交换)。基础货币创生之后, 基础货币既是政府的存款, 也是银行的存款 (银行也可以放贷)。政府投资会使基础货币变成企业存款和劳动者收入 (居民存款), 企业存款和居民存款依然是银行存款 (银行可以继续放贷)。银行把大家的存款贷给企业, 企业投资建厂, 变成其他供货商的存款与劳动者收入 (居民存款)。所以, 不考虑利息因素。银行内净资产: 【-】国债+【-】贷款+【+】存款=0元。人民币是一个记账单位, 债务和资产是平衡的, 净资产等于零。但实际情况是银行人工记账效率低, 负的债务增速远高于正的资产增速, 随着时间的推移, 一定会出现负债包围资产的局面。这导致经济危机不可避免。未来模型: 全民直接向一个记账系统打欠条, 和这个记账系统兑换机器欠条。全民打多少欠条, 全民就可以获得多少Others的欠条。记账系统不是任何

人，所以，每个人获得的欠条可以永续保持Others欠条的属性。即永续保持货币属性。这种货币可以支付成本，可以纳税，可以投资,可以相对具体商品保持稳定升值。这个机器记账系统（效率无限高，成本无限低、寿命无限长）不需要收取贷款利息，所有人的债务在挂账，所有人在使用机器的债务在支付。

关于比特币到此分享完毕，希望能帮助到您。